



# MUNICÍPIO DE PIRACAIA

Estado de São Paulo  
Av. Dr. Cândido Rodrigues, 120 - Tel. 4036-2040  
CNPJ nº 45.279.627/0001-61  
www.piracaia.sp.gov.br

## TERMO DE ALTERAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO/RERRATIFICAÇÃO

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2024  
PROCESSO Nº 439/2024**

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE SERVIÇOS DE GERENCIAMENTO DE FROTA PARA A MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE VEÍCULOS EM ESTABELECIMENTOS CREDENCIADOS, POR 12 MESES, CONFORME ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA.**

I - O Edital da licitação em epígrafe fica retificado, passando a ter a redação conforme segue:

**A)** No Anexo I – Termo de referência, onde se Lê:

**5.1. DESCRIÇÃO E ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO:**

**5.1.1. DAS TECNOLOGIAS** Poderão participar as empresas que possuam qualquer uma das seguintes tecnologias:

- a) cartão eletrônico, através de sistema web ou equipamento similar;
- b) cartão magnético/microprocessado e/ou com chip, através de sistema web ou equipamento similar;
- c) etiqueta denominada TAG com tecnologia RFID (Radio-Frequency Identification) / NFC (Near-Field Communication) ou equipamento similar;
- d) sistema eletrônico ou similar, que dispensem o uso de cartão ou etiqueta (TAG)

**Leia-se:**

**5.1. DESCRIÇÃO E ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO:**

**5.1.1. DAS TECNOLOGIAS** Poderão participar as empresas que possuam qualquer uma das seguintes tecnologias:

- a) cartão eletrônico, através de sistema web ou equipamento similar;
- b) cartão magnético/microprocessado e/ou com chip, através de sistema web ou equipamento similar;
- c) etiqueta denominada TAG com tecnologia RFID (Radio-Frequency Identification) / NFC (Near-Field Communication) ou equipamento similar;
- d) sistema eletrônico ou similar, que dispensem o uso de cartão ou etiqueta (TAG)
- e) com sistema de gerenciamento similares que dispensem o uso de cartão magnético ou etiqueta (tag).**



# MUNICÍPIO DE PIRACAIA

Estado de São Paulo  
Av. Dr. Cândido Rodrigues, 120 - Tel. 4036-2040  
CNPJ nº 45.279.627/0001-61  
[www.piracaia.sp.gov.br](http://www.piracaia.sp.gov.br)

II – As datas de realização ficam alteradas conforme segue:

**RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: De 01/07/2024 09:00 hs até 12/07/2024 09:00 hs**  
**INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: Dia 12/07/2024 às 10:00 horas**

III - Ficam ratificados na integra os demais itens do edital não atingidos por esta rerratificação.

Piracaia, 25 de junho de 2024.

**Dr. José Silvino Cintra**  
**Prefeito**